

НОВЫЙ сезон Пензенский областной драматический театр открывает первого ноября. А сейчас его труппа, разделенная на два коллектива, гастролирует по области. Почти каждый день — новое село, десятки новых друзей и знакомых. За октябрь театр даст в области около шестидесяти спектаклей.

Одновременно в Пензе на стационаре идут репетиции.

— Сезон мы хотим открыть «Сослуживцами» Э. Рязанова и Э. Брагинского, — сказал главный режиссер театра С. Рейнгольд. — На подходе новые постановки — «Дело, которому ты служишь» Ю. Германа, «А зори здесь тихие...»

СЕЛЬСКИЕ ДОРОГИ

Б. Васильева, «Лебединая песня» В. Кирюшкина. В планах театра еще одна пьеса драматурга В. Кирюшкина — «Утро на всю жизнь», посвященная рабочему классу.

В предстоящем сезоне театр продолжает свои традиционные вторники и среды. Вторники отданы студентам. Для них театр готовит специальный репертуар молодежных пьес. А после спектакля, как всегда, споры, обсуждения, диспуты.

По средам раз в месяц гости труппы — родители, директора и педагоги школ, преподаватели

культпросветучилища, врачи. Здесь всегда идет серьезный разговор о воспитании и здоровье детей, об их учебе.

В течение всего сезона будут прибывать в Пензу специальные театральные поезда из районов, по традиции, колхозы «закупают» целые спектакли, сельские жители увидят пьесы, «заказанные» ими заранее.

И. КИРИЛЛОВА,
спец. корр.
«Советской культуры».

ПЕНЗА.

1971, 19 окт.

МОСКВА

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРИСТ